TERMINOLOGIE

1) DESCAZUTUL este . termen al

2) Rezultatul unei operatii de adunare se numeste. | | sau

3) SCAZATORUL este| I termen al

4) Primul termen al unei operatii de adunare se numeste

sau

5) Rezultatul unei operatii de scadere se numeste|

6) Pentru aflarea termenului necunoscut din exercitiul a-19=35, pentru aflarea termenului

a vom face

7) Pentru aflarea termenului necunoscut din exercitiul 70+m= 99, pentru aflarea

termenului a vom face .

8) Cand in enunt avem expresia “cu cat este mai mare” vom face operatie

de.

9) Predecesorul este. | |

10) Succesorul este

* Pentru a stabili paritatea unui numar, observdm daci cifra

este pard sau impard

ADUNARE PRIMUL AL DOILEA SCADERII
VECINUL MAI MARE | VECINUL MAI MIC || DIFERENTA SCADERII
ITERMEN | | TOTAL SCADERE SCADERE

|  UNITATILOR | | SUMA | [ REST ADUNARII




FIECARE EXERCITIU ARE 1 PUNCT.

* VALOREAZA TOT | PUNCT

CALIFICATIV:

11P = EXCELENT

9 - 10 P=FOARTE BINE
7-8 P=BINE

5- 6 P = SUFICIENT

SUB 5 P = INSUFICIENT



